

Зимние каникулы – куда сходить с ребенком

Автор: Администратор
29.12.2015 00:20



Собираясь куда-то пойти с ребенком трех-семи лет на зимних каникулах, не забывайте о том, что в этом возрасте дети обычно быстро устают. Поэтому развлечения продолжительностью в несколько часов выбирать в качестве досуга для них не стоит. Можно отправиться с малышом на прогулку в парк или лес, показать ему заснеженные деревья, и рассказать, как изменяется природа со сменой сезона. В процессе прогулки можно слепить снеговика, поиграть в снежки, покататься на санках и даже провести интересные эксперименты: например, взять домой сосульку или кусочек льда и посмотреть, как в тепле она быстро превратится в воду, раскрасить снег цветными красками, найти самую красивую снежинку или устроить конкурс «кто слепит самый большой снежок».

Во время новогодних каникул в городе проходит множество праздничных спектаклей и представлений, которые можно посетить с малышом. Главное – выбрать мероприятие, соответствующее возрасту ребенка. Обратите внимание на небольшие представления длительностью в час-полтора. Если ребенок боится большого скопления незнакомых людей и шума, лучше сходить с ним в камерный театр или районный дом культуры. Существуют также специальные мастер-классы для малышей, на которых детей учат изготавливать различные поделки и подарки своими руками. Также малышам могут быть интересны тематические выставки, например, выставка ледяных фигур.

Куда сходить со школьником на зимних каникулах

Зимние каникулы – куда сходить с ребенком

Автор: Администратор
29.12.2015 00:20

